00O "MpombepuHr”, (812) 333-00-90, info@prombearing.ru

CALETTATORI AUTOCENTRANTI “BK 61 (KLSS)

LOCKING ASSEMBLIES SELF-CENTERING “BK 61”

Autocentrante

Momenti torcenti medio elevati

Tolleranze: albero h8 - mozzo H8

Superfici di contatto con rugosita: R, max 16 ym
Errore di concentricita: 0,02 mm = 0,04 mm O

Tempi di montaggio contenuti
0 Durante il montaggio si pué verificare un leggero
spostamento assiale del mozzo rispetto all’albero

1
%
e
i
:

pressione

superficiale viti di serraggio
] momento  forza DIN 912 coppia di

codice . albero mozzo .
torcente assiale 12,9 serraggio

Mt F ass. pw pn Ms

N° tipo

Nm KN N/mm? N/mm? Nm

5x16  BK061005016 10,5 11 13,5 6 2,0 150 55 3 M2,5x10 1,2 0,01
6x16  BK061006016 10,5 11 13,5 6 2,0 150 55 3 M2,5x10 1,2 0,01
6,35x16  BK061007016 10,5 1 13,5 6 2,0 140 55 3 M2,5x10 1,2 0,01
8x18  BK061008018 10,5 11 13,5 10 2,5 110 50 3 M2,5x10 1,2 0,02
9x20 BK061009020 12,5 13 15,5 15 3,0 120 55 4 M2,5x12 1,2 0,02
10x20 BK061010020 12,5 13 15,5 19 3,8 124 62 4 M2,5x12 1,2 0,02
11 x 22 BK061011022 12,5 13 15,5 21 3,8 113 56 4 M2,5x12 1,2 0,02
12x22 BK061012022 12,5 13 15,5 23 3,8 104 56 4 M2,5x12 1,2 0,02
14x26  BK061014026 16,5 17 20 39 55 106 57 4 M3x16 2,1 0,04
15x28  BK061015028 16,5 17 20 42 515 99 53 4 M3x16 2,1 0,04
16x32 BK061016032 16,5 17 21 77 9,6 161 81 4 M4x16 4,9 0,07
17x35 BK061017035 20,5 21 25 82 9,6 119 58 4 M4x20 4,9 0,09
18x35 BKO061018035 20,5 21 25 87 9,6 113 58 4 M4x20 49 0,09
19x35 BK061019035 20,5 21 25 91 9,6 107 58 4 M4x20 4,9 0,08
20x38  BK061020038 20,5 21 26 157 15,7 166 87 4 M5x20 10 0,10
22x40 BK061022040 20,5 21 26 173 15,7 151 83 4 M5x20 10 0,11
24x47  BK061024047 25 26 32 268 22,3 171 87 4 M6x24 17 0,20
25x47  BK061025047 25 26 32 279 22,3 164 87 4 M6x24 17 0,19
28 x50  BK061028050 25 26 32 468 33,5 220 123 6 M6x24 17 0,22
30x55  BK061030055 25 26 32 502 33,5 206 112 6 M6x24 17 0,27
32x55  BK061032055 25 26 32 535 33,5 193 112 6 M6x24 17 0,25
35x60  BK061035060 30 31 37 781 44,6 188 110 8 M6x28 17 0,36
38x65  BK061038065 30 31 37 848 44,6 173 101 8 M6x28 17 0,43
40x 65  BK061040065 30 31 37 892 44,6 164 101 8 M6x28 17 0,40
42x75  BK061042075 35 36 44 1272 60,6 177 99 6 M8x34 41 0,67
45x75  BK061045075 35 36 44 1363 60,6 165 99 6 M8x34 41 0,63
48 x80  BK061048080 35 36 44 1938 80,8 207 124 8 M8x34 41 0,74
50x80  BK061050080 35 36 44 2019 80,8 198 124 8 M8x34 41 0,70

P
322
e



